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Nezapomeňte !
Termín pro podání přihlášek je již 31. března!

Přihlaste se nyní !

Vážení vystavovatelé,

Mezinárodní strojírenský veletrh v Brně se letos koná v termínu od 14. září 
do 18. září a termín pro podání přihlášky s cenovým zvýhodněním je 
stanoven na 31. března 2015.

Do tohoto data si můžete objednat výstavní plochu za nejvýhodnějších 
cenových podmínek.

Elektronickou přihlášku k účasti naleznete ZDE.

MSV 2015 – tradiční setkání průmyslu s novými impulsy
Mezinárodní strojírenský veletrh budou provázet specializované veletrhy 
zaměřené na ekotechnologie (veletrh ENVITECH), dopravu a logistiku 
(veletrh TRANSPORT a LOGISTIKA). Města a kraje budou na MSV nabízet 
průmyslové lokality a nemovitosti. Hlavním tématem letošního ročníku je 
Průmysl 4.0, tj. automatizovaný a integrovaný průmysl budoucnosti. Jde 
zejména o digitální továrnu, digitální propojení výrobních linek, robotizaci, 
automatizaci podporovanou informačními technologiemi, využití 3D 
digitálních technologií. 

Důležitými tématy bude podpora technického vzdělávání, transfer 
technologií a inovací, pracovní příležitosti v průmyslu.

Special Focus Country MSV 2015 je Korejská republika.

Japonská vládní agentura JETRO uspořádá tzv. Reverse Trade Fair–
japonské firmy přivezou prototypy výrobků, pro které chtějí nalézt výrobce.

Více ZDE.

Úspěšný loňský ročník
Účast 1627 vystavovatelů (meziroční nárůst o deset procent) odrážel 
pozitivní vývoj české ekonomiky a zejména průmyslové výroby. Jejich 
expozice si prohlédlo 76 155 odborných návštěvníků z 53 zemí. To je o pět 
tisíc více než vloni a nejvíce za poslední tři roky. Zvýšený zájem 
návštěvníků jsme zaznamenali nejen z České republiky, ale i ze sousedních 
zemí - Slovenska, Maďarska, Polska, Rakouska, Německa a dále z východní 
Evropy - Ruska a Ukrajiny. 

Výsledky průzkumu realizovaného mezi návštěvníky svědčí o jejich vysoké 
spokojenosti s MSV 2014. Nejvýše návštěvníci oceňovali množství novinek a 
odbornou úroveň veletrhu, kterou pozitivně ohodnotilo 91 % dotázaných.

Více ZDE.
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